

„ВОДОСНАБДЯВАНЕ-ДУНАВ” ЕООД РАЗГРАД

**ДО
ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА**

Р А З Я С Н Е Н И Е

**по условията на обществена поръчка по реда на глава 26а от ЗОП с предмет:
„ПРЕДОСТАВЯНЕ НА ЗАСТРАХОВАТЕЛНИ УСЛУГИ”**

Във връзка с постъпило запитване наш вх.№ ОП-04-514/14.11.2018 г., правим следното разяснение:

Въпрос:

Моля, Възложителят да предостави информация за изплатени обезщетения по заведени щети за предходните 3 /три/ години по всяка от застраховките, предмет на настоящата обществена поръчка?

Отговор:

Предоставянето на информация относно броя заведени щети и сумата на изплатените обезщетения по застраховките, посочени в предмета на поръчката, не представлява предоставяне на разяснения по условията на поръчката. Съгласно чл.189 от ЗОП лицата могат да поискат писмено от Възложителя единствено разяснения по условията на поръчката – респективно по обявата и приложенията към нея, публикувани на профила на купувача.

Въпрос:

За обособена позиция №5 – Застраховане срещу пожар и други вреди на имущество, моля, Възложителят да поясни:

- Какво следва да се разбира под „опция за увеличаване” за общини Кубрат и Завет със застрахователна сума 6 224 848 лв и под „опция за намаляване” за общини Попово и Опака със застрахователна сума 16 702 439 лв

- Дали предложената цена за обособена позиция №5 следва да включва покритие за активите на общини Кубрат, Завет, Попово и Опака, и дали тази цена следва да е до прогнозната стойност от 9600 лв за обособена позиция

Отговор:

«Опция» е събитие, което може да настъпи преди сключване на договора или след сключването му. Към настоящият момент възложителят обслужва територията на общините Разград, Лозница, Цар Калоян, Попово и Опака. Предвиждат се следните промени в границите на обособената територия:

Общините Попово и Опака да преминат към ВиК оператор «Водоснабдяване и канализация» ООД гр. Търговище, а общините Кубрат и Завет - към територията, обслужвана от Възложителя.

Предвид невъзможността на възложителя да предвиди дали и кога ще се случат тези промени, те са включени в поръчката като опции. Участниците следва да предложат цени за всички опции.

Прогнозната стойност от 9600 лв е определена без общините Попово и Опака и с общините Кубрат и Завет.

Възложителят не поставя условие предложените от участниците цени да са до прогнозната стойност.



14.11.2018 г.

.23

ВЪЗЛОЖИТЕЛ:

инж. Стоян Иванов – управител